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Adventul, timp de
speranța

Sfântul Josemaría spunea că
fiecare Crăciun “trebuie să fie
pentru noi o nouă întâlnire
specială cu Dumnezeu, lăsând
să intre în adâncul sufletului
lumina şi harul Său”.
Prezentăm texte ale
fondatorului Opus Dei cu ocazia
începerii Adventului, timp de
pregătire pentru Crăciun.

05.12.2011

A venit Adventul. O bună perioadă
pentru a-ţi reînnoi dorinţa, nostalgia,



aşteptarea sinceră a venirii lui
Cristos! A venirii Sale zilnice în
sufletul tău graţie Euharistiei! - «Ecce
veniet!» - Vine! ne spune Biserica
pentru a ne încuraja.

Forja, 548

"Deschideţi ochii şi ridicaţi capul,
căci ziua învierii voastre e aproape!
(Lc 21, 28), am citit în Evanghelie.
Timpul Adventului este un timp al
speranţei. Întregul ansamblu al
vocaţiei noastre creştine, această
unitate de viaţă a cărei axă este
prezenţa lui Dumnezeu, Tatăl nostru,
poate şi trebuie să fie pentru noi o
realitate zilnică.

Este Cristos cel care trece, 11,4

Caută uniunea cu Dumnezeu şi
umple-te cu speranţă – această
virtute atât de sigură! deoarece cu
luminile îndurării Sale, Isus te va
lumina, chiar în mijlocul celei mai
sumbre nopţi.



Forja, 293

Isus Cristos Dumnezeu-Om. Aceasta
este una dintre magnalia Dei, una
dintre minunile lui Dumnezeu la
care trebuie să medităm şi pentru
care trebuie să Îi mulţumim
Domnului care a venit să aducă
“pace pe Pământ oamenilor de bună
credinţă” (Lc 2,14), şi tuturor
oamenilor care vor să îşi unească
voinţa lor cu voinţa bună în mod
suprem, a lui Dumnezeu: nu numai
bogaţilor şi săracilor, ci tuturor
oamenilor, tuturor fraţilor noştri!
Căci suntem toţi fraţi în Isus, fii ai lui
Dumnezeu, fraţi ai lui Cristos: Mama
Sa este Mama noastră (…) Trebuie să
privim copilul, Iubirea noastră, în
leagănul Său. Şi trebuie să Îl privim
ştiindu-ne în faţa unui mister.
Trebuie ca noi, prin credinţă, să
acceptăm acest mister şi, tot prin
credinţă, să îi aprofundăm
conţinutul. Şi pentru aceasta, avem
nevoie de stările de umilinţă ale unui



suflet creştin – să nu vrem să
reducem măreţia lui Dumnezeu la
conceptele noastre sărace, la
explicaţiile noastre umane, ci să
înţelegem că acest mister, în
obscuritatea sa, este o lumină care
ghidează viaţa oamenilor.

Este Cristos cel care trece, 13
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